



Smålandsavdelningen

Sammanträdesdatum
2010-02-07

Protokoll

Ordinarie styrelsemöte

§ 126 -147

Plats: Vrigstads Wårdshus

Beslutande:

Charlotta Hjerpe ordförande

Sven Ludvigsson

Hans Olofsson

Susanne Eng

Louise Carlsson

Adjungerad: Ulla Görl-Appelkvist

Frånvarande:

Elena Jans

Kristina Kindstrand

Birgitta Kåberger

§ 126 Mötets öppnande

Ordförande Charlotta Hjerpe hälsade välkommen och öppnade mötet.

§ 127 Val av sekreterare

Ulla Görl-Appelkvist utsågs till sekreterare vid mötet och adjungerad till styrelsen fram till årsmötet.

§ 128 Val av justerare

Att utöver ordföranden justera dagens protokoll utsågs Susanne Eng.

§ 129 Fastställande av dagordning

Ett par ärenden påfördes "Övrigt" varpå dagordningen fastställdes.

§ 130 Föregående protokoll

Protokollet från styrelsemötet 2009-12-08 lades till handlingarna.

§ 131 Inkommande ärenden

Från	Ankomst	Angående
Ordförande	091218	Inbjudan till ordförandemöte 24 januari 2010
Kansliet	091218	Pgf 347 HS 091129
Kansliet	091218	Pgf 348 HS 091129
Kansliet	091218	Pgf 338 HS 091129
Kansliet	091218	Pgf 329 HS 091129
SJK	091230	Extra information spaniel.
SKK	091230	Smällarupproret
SKK	100108	Nya exteriördomare
SKK	100115	Pressmeddelande registreringsstatistik
Kansliet	100115	Styrelseuppgifter 2010
Kansliet	100115	Motioner till SSRK 2010



Smålandsavdelningen

Sammanträdesdatum
2010-02-07

Protokoll

Från	Ankomst	Angående
Kansliet	100201	Ett medlemskap - Ett SSRK

Noterades att "Ett medlemskap - Ett SSRK" tas upp under särskild punkt. I övrigt inga kommentarer.

- § 132 Utgående skrivelser**
Manusunderlag till Apportören och någon skrivelse till Hs har sänts iväg.
Ekonomi
- § 133 Ekonomisk rapport**
Hans Olofsson gick igenom den ekonomiska redovisningen för 2009 och konstaterade att avdelningens ekonomi är god.
Styrelsens förslag till årsmötet:
Att årsmötet fastställer föreliggande resultat-och balansrapport.
Styrelsen beslutade dessutom att avsätta en summa pengar för utbildningsändamål.
Avser den egna avdelningens medlemmar.
Utställning
- § 134 Info om utställningar**
Kristina Kindstrand har mail-vägen informerat att närmast i tid ligger vårens utställning i Moheda.
Utbildning
- § 135 Info om utbildningar**
Flera jaktträningkurser för retriever och med god geografisk spridning är aktuella till våren. Plus en internatkurs för spaniels. Även viltspårkurs är inbokad.
Två medlemmar har uttalat intresse av att gå utbildning till provledare.
Sven Ludvigsson håller fortsatt kontakt med paret och kursarrangören.
- § 136 Övrig utbildning 3/4**
Susanne kastade fram ett förslag att man håller genomgångar med intresserade människor i konsten att hålla kurs. Kan vara ett sätt att avdramatisera rollen som kursledare.

Viltspår

- § 137 Info om viltspår**
Inget att rapportera varför punkten lämnades.

Jakt, spaniel

- § 138 Info om jaktprov**
Louise Carlsson meddelade att domare till Kalmarprovet är klart. I övrigt inget nytt att rapportera.



Smålandsavdelningen

Sammanträdesdatum
2010-02-07

Protokoll

Jakt, retriever

- § 139 Info om jaktprov**
Årets retrieverjaktprov kommer att få samma omfattning som förra året, noterade Sven Ludvigsson. En dansk domare kommer att anlitas även i år.
- § 140 Unghundsderby**
Småland har fått förfrågan om möjligheterna att arrangera årets unghundsderby. Sven Ludvigsson har fått positiva besked från människor villiga att hjälpa till varför det hela arrangeras i Kalmar-trakterna. Dagen är den 20 juni. Andra frågor att ta ställning till: Försäljning, huvudsponsor, övriga sponsorer, skäliga summor. Sven Ludvigsson jobbar vidare med projektet.
- § 141 Övrigt retriever**
Diskuterades olika lösningar vad gäller nummerlappar vid WT och liknande. Sökandet efter ett ekonomiskt försvarsbart och smidigt system fortsätter. Noterades också att Game Bag Cup äger rum i Högsby den 17 april.

Övrigt

- § 142 Organisationsutredningen**
Diskuterades kring organisationsutredningen. En fråga som ställdes: Kan jag lägga min röst både i rasklubben och lokalklubben? Dessutom efterlystes konsekvensanalys. Spörsmålen vidarebefordras till Hs.
- § 143 Verksamhetsberättelse och plan för 2010**
Från flera håll utlovades underlag att tillställas ordföranden.
- § 144 Funktionärsträff, Hs**
Äger rum i april.
- § 145 Profilkläder**
Hans Olofsson har tagit fram en aktuell folder om SSRK Smålands aktiviteter. Han hade också med prov på profilkläder för klubben. Ärendet behandlas ytterligare via mail.
- § 146 Nästa möte**
Nästa styrelsemöte blir den 21 mars kl 10 00 i Lenhovda.



Smålandsavdelningen

Sammanträdesdatum
2010-02-07

Protokoll

§ 147 **Mötet avslutas**
Ordföranden tackade och avslutade mötet.

Vrigstad 2010-02-07

Protokollförare

Ordförande

Justerare

Ulla Görl-Appelkvist

Charlotta Hjerpe

Susanne Eng